

5

ГОРЬКОВЧАНЕ хорошо знают Свердловский театр музыкальной комедии. Неоднократно этот талантливый коллектив гастролировал в

нашем городе, демонстрируя незаурядные достижения в своем жизнерадостном, пользующемся успехом у публики жанре. За долгие годы регулярного творческого общения зрители искренне полюбили таких мастеров, как народный артист РСФСР А. Маренич, заслуженные артисты РСФСР В. Валента, М. Виск, В. Генин, П. Емельянова, А. Кузнецова, Н. Энгель-Утина, Б. Коринтели, В. Курочкин, А. Матковский и другие.

Сегодня свердловчане вновь прибыли в наш город. Старых друзей тепло встретили на вокзале представители общественности. Вечером спектак-

лем «Цирк зажигает огни» они откроют гастрولي.

Как всегда, репертуар наших гостей ярко свидетельствует о том, что они настойчиво пролагают свои пути в опереточном искусстве. Несколько спектаклей, привезенных ими, впервые поставлены на их сцене, и горьковчанам предстоит увлекательное знакомство с этими произведениями.

Свердловский композитор Евгений Родыгин в содружестве с актером театра, либреттистом Н. Мягким создал музыкальную комедию «Простор широкий». В основу ее сюжета положена борьба нового, про-

грессивного с пережитками прошлого. Очковтирательство, тунеядство, зазнайство подвергаются жестокому осмеянию в этом своеобразном спектакле.

Оперетта «Именинница», также родившаяся в Свердловске, рассказывает о событиях, происходивших в середине XIX века. Ее авторы—композитор Клара Кацман и драматург М. Логиновская—красочно и ярко показывают все «прелести» жизни властолюбивой заводчицы Колтовской, борьбу простого народа за свое счастье.

Впервые на советской сцене

свердловчанам осуществлена постановка оперетты Леока «Камарго», повествующей о судьбе известной парижской актрисы.

Кроме этих произведений, в гастрольном репертуаре театра—музыкальные комедии «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина, «Ромео, мой сосед» Р. Гаджиева, «Где-то на юге» Э. Кемень, «Сильва», «Марица» и «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Фраскита» и «Веселая вдова» Легара.

На гастрольный приехал весь творческий состав. Большая часть его жителям Горького знакома. Однако молодое по-

коление, пришедшее в коллектив за последнее время, выступит впервые. Среди этой группы—Т. Генина, Т. Ланько, С. Духовный, Е. Туговиков, А. Виноградова, О. Шаповалов, В. Пимеенок, солистки балета—заслуженная артистка Коми АССР Т. Окрашевская и Т. Боровикова, дирижер П. Горбунов и другие.

Надеемся, что новая встреча со старыми друзьями еще более укрепит творческую связь города на Волге с городом на Урале.

НА СНИМКЕ: встреча на вокзале.
Фото И. СОБОРОВЕРА.

